

慈善拍卖+文化大讲堂 32.8万元慈善款扶贫帮弱

常德晚报讯(记者 黄云霞 实习生 吴佳丽 通讯员 张蛟)10月19日上午,由市慈善总会举行的“德怀桑梓·善行天下”慈善拍卖捐赠大会暨第四届释心堂文化大讲堂在湖南文理学院举行。通过现场竞拍,6幅书法作品慈善拍卖所得32.8万元善款全部捐赠给市

慈善总会,用于帮扶弱势群体。著名文化学者、北京师范大学文学院教授康震莅临大讲堂,主讲《传统文化与中国智慧》。

康震从“儒·道·释说理”“唐诗·宋词抒情”“明清小说境界”3个方面进行阐释,深刻揭示了传统文化与中

国智慧的内在关系,讲解了中国智慧在不同时代中产生的影响;对传统文化和中国智慧的关系进行深层次的挖掘,探索中国智慧在历史演变中的影响。讲座中,康震的语言生动形象、幽默风趣,现场座无虚席,人气满满。



康震讲座回放。
扫二维码,可看

特护期蓝天保卫战 督查开始了

常德晚报讯(记者 李龙 通讯员 黄道兵)昨日上午,记者从市生态环境局获悉,我市特护期蓝天保卫战督查工作正紧锣密鼓地开展。10月18日,由市委督查室、市政府督查室、市生态环境局共同组成的3个督查组,分头督查市交警支队、市城管局等单位。

此次督查时间从2019年10月16日至2020年3月15日。主要采取听取情况汇报、调阅资料、现场核查等方式督查各区县(市)、市直有关单位及涉气企事业单位。按照《2019年度常德市大气污染防治特护期实施方案》,督查内容主要包括各地贯彻落实上级关于蓝天保卫战决策部署情况;各级各部门履职、担责、问责、追责情况;涉气排污企业监管、“散乱污”企业整治、企业错峰生产限产工作、涉挥发性有机物(VOCs)管控、施工扬尘管控、道路扬尘渣土运输及消纳砂石堆场扬尘治理、柴油货车和高排放车辆污染管控、油气污染管控、秸秆禁烧、露天焚烧垃圾及各类可燃物、餐饮油烟和露天烧烤整治、烟花爆竹燃放、建材集散市场监管等13项专项整治工作开展情况及成效等方面的内容。

对于督查中发现的问题,督查组将跟踪问题整改落实,确保工作实效,同时会采取“日收集、周通报”的方式,对正反两方面的典型及时通报。



五百警民搜山 杀人疑犯落网

常德晚报讯(记者 游涛 通讯员 石公)10月19日12时40分左右,随着犯罪嫌疑人杨某落网,10月15日下午发生在石门县三圣乡的一宗命案顺利告破。

10月15日下午,石门县三圣乡发生一起致两人死亡的命案,该乡两河村村民杨某清、丁某香夫妻俩被人杀死在家中。案发后,市县两级公安机关迅速开展侦破工作,成功锁定犯罪嫌疑人系同村组村民杨某。据此,市县两级公安机关成立专案指挥部统一指挥,集中组织抓捕行动,并适时发布了《悬赏通告》。经过几天的艰苦工作,专案指挥部锁定了犯罪嫌疑人藏身山区区域。10月19日上午11时许,公安民警、辅警和三圣乡当地干部群众近500人,展开拉网式围山搜捕行动,成功抓获犯罪嫌疑人杨某。目前,案件在进一步侦办中。



昨日上午,市城区朗州路济华中医馆,退伍军人正在接受亚健康排查。据介绍,该项免费体检是“关爱退役军人,送健康、送爱心”活动的流程之一,济华中医馆将为我市的退伍军人提供2000个免费体检名额。

李龙 摄

《我所热爱的孤独》在常德止间书店首发上架

常德晚报讯(记者 高玲)10月19日,常德气温回升,秋日和煦温暖,常德“走向”文艺微刊在常德老西门止间书店举行《我所热爱的孤独》2018年诗年选首发式,100多名文艺爱好者齐聚于此,共同见证这一重要时刻。

《我所热爱的孤独》诗年选于今年3月启动编辑工作,10多名编辑人员对年选进行了两次较大调整和3次校对,历时半年方才定稿,由团结出版社出版发行。年选包含了诗歌卷、散文卷、小说卷、评论卷,分为上下两册,共收录了140余名作者的作品,入选作品都是2018年度在“走向”微刊上推出的优秀作品。

“走向”是我市的纯文艺微信

平台,于2015年4月创刊,因其公益性、包容性与开放性,目前已成为我市文艺爱好者的聚集地,代表着一种健康向上的文艺态度。自创刊以来,已经推出了《走向》2015—2016年年选、《心中的桃花源》2017年年选、《我所热爱的孤独》2018年年选。举办了“六行诗”研讨会、宋庆莲儿童文学创作谈等文学活动,发起了逸迹阁书院、黄家湾乡村公益图书馆书籍捐赠活动。

“走向”微刊发起人、年选主编张先祥是一位自由撰稿人,也是一名文学义工。他介绍,年选的书名选择《我所热爱的孤独》,是说文学创作是一项孤独的事业,所有热爱文学、跋涉在文字世界里的人都是

特立独行的孤独者。

《我所热爱的孤独》2018年年选编辑风清扬子是一名中学语文高级教师,已连续两年担任年选义务编辑。他满怀深情地说:“与‘走向’的结缘,是人到中年后的一件幸事,‘走向’让我重新捡起了荒废于琐事之间的文笔,重新树立起了遗忘于岁月深处的诗心,让单调刻板的日常生活变得诗意。”风清扬子的发言引发了与会作者的共鸣,大家纷纷为“走向”微刊编辑作者的义举点赞,称之为“常德民间文学力量的集中展现”“聚集地方文艺薪火的一个范本”“常德民间文学发展的一种历史承载”。

目前,《我所热爱的孤独》2018年年选已在常德老西门止间书店上架。

旧伤当新伤“碰瓷” 辗转多地栽在常德

常德晚报讯(记者 蔡文龙 通讯员 吴林芳 左强)近日,市公安局武陵分局丹阳派出所破获一起诈骗案,两名外地男子利用身上的旧伤,假装在乘坐的士时摔成“骨折”,以诈骗医药费。

10月12日,丹阳派出所接到辖区某保险公司报案:10月10日,投保人桃源的士司机戴师傅在停车上客时,急于起步,未注意到后排一名男子何某没有坐稳,车门也没关,导致其从车上摔下来,受伤入院。经检查,何某椎体压缩性骨折,要求赔偿7789元的医药费。该保险公司通过联网查

询发现,10月4日何某在岳阳也发生了类似的事情,且受伤部位一致。通过对何某身份信息查询,发现何某在全国多个城市涉及同样的理赔案件达20多起,疑似“碰瓷”诈骗。

接到报案后,丹阳派出所立即展开调查。10月14日,民警在邵东县某宾馆内将何某、关某抓获。经查,家住黑龙江省佳木斯的何某2016年不慎在家跌倒,检查出腰椎陈旧性骨折。本应在家休养的何某却动起歪脑筋,邀老乡关某利用腰椎陈旧性骨折去“碰瓷”。他们在当地“小试牛刀”

后轻松得手几千元。眼见钱来得快,两人开始辗转浙江、四川、江西、湖南等多省作案。据何某交代,两人专门针对县城里的士司机,且专挑没有摄像头的地方作案。作案时,关某坐在副驾驶吸引的士司机的注意力,何某则等着司机开车起步时,拉开后车门摔倒在地,再以“骨折”为由索赔医药费,每次诈骗金额几千元不等。现已查实两人流窜多省作案26起,诈骗金额达11万多元。

目前,两人因涉嫌诈骗被公安机关刑事拘留,案件正在进一步侦办中。